
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

   Satuan Pendidikan : SMA 

   Kelas / Semester : X/Ganjil 

   Tema/KD  : Mengidentifikasi LHO 

   Sub Tema  : Menyeleksi isi teks LHO 

   Pembelajaran   : Ke-1 

   Alokasi waktu  : 2 x 45 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui model pembelajaran discovery learning siswa dapat mengidentifikasi dan 

menginterpretasi isi LHO dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, dan komunikatif 

selama pembelajaran. 

 

B.  LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

a. Peserta didik mengamati tayangan video dan atau teks yang berisi hasil observasi 

dan menjawab pertanyaan terkait hal-hal yang berhubungan dengan isi dari 

tayangan video/teks LHO dan menyimpulkannya. 

b. Peserta didik mengidentifikasi dan merumuskan permasalahan dari bahan bacaan 

teks LHO 

c. Peserta didik bekerja sama dalam kelompok mengumpulkan data/informasi dan 

membaca litertur mengenai jenis, isi, ciri, fungsi teks, dan gagasan utama setiap 

paragraf teks LHO 

d. Peserta didik mengolah data yang dihasilkan dari kegiatan pengumpulan data. 

e. Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya dan ditanggapi oleh kelompok 

lain. Selanjutnya, memperbaiki hasil diskusi. 

f. Peserta didik menarik kesimpulan (ciri, fungsi, dan isi teks LHO). 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

a. Sikap  : Observasi saat pembelajaran tentang rasa ingin tahu, tanggung  

      jawab,  komunikatif 

b. Pengetahuan : Tes tertulis bentuk uraian tentang mengidentifikasi teks laporan  

      hasil observasi 

c. Keterampilan : Produk hasil menginterpretasi isi teks laporan hasil observasi 
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Lampiran: Teks Hasil Observasi 

 

 

 

 

 

 

Beruang Madu 

 

 Beruang madu adalah jenis beruang terkecil di antara delapan jenis beruang yang 

terdapat di dunia. Tinggi tubuhnya hanya berkisar di angka 140 cm, dengan tinggi punggung 

70 cm dan bobot antara 50 hingga 65 kg. 

 Bulu yang cenderung pendek namun berkilau terlihat menutupi seluruh tubuh beruang 

madu kecuali telapak kaki. Terdapat ciri yang sangat khas pada tubuh beruang madu yaitu 

tanda berwarna jingga yang berada tepat di bawah leher. 

 Beruang madu hidup di pepohonan. Mereka dapat bergerak dengan kecepatan 48 

km/jam dan memiliki tenaga yang amat kuat. Karena tergolong mamalia, betina-betina 

beruang madu menyusui bayi mereka setelah beranak. 

 Hewan ini tergolong pemakan segala. Mereka tidak hanya mengonsumsi madu sesuai 

namanya, tapi juga beragam buah dan tumbuhan dalam hutan hujan tropis, termasuk pula 

tumbuhan jenis palem. 

 Selain madu dan tanaman, beruang madu juga senang memakan serangga, burung, 

serta binatang kecil lainnya. 

 Meski tenaganya amat kuat, beruang madu tergolong binatang yang mudah diserang. 

Mereka juga terancam punah karena habitat aslinya telah hilang dan dirusak. 

 

Pertanyaan: 

a. Tentukan ciri kebahasaan teks kebahasaan LHO berdasarkan teks tersebut diatas! 


